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SOUPISKA hráčů pro JARO 2026 – SK Benátky nad Jizerou: 
 

Brankáři:    Záložníci:    Útočníci: 

21 STRAKA Radim – 76    6 KAVALÍR Patrik  – 96   9 BEJDA Stanislav – 06 

25 KELLER Martin – 96    7 KŘENEK Tomáš   – 02 10 MAGDI Alexandr – 03 

     12 ČERNÝ Josef       – 06 26 ŽITKA Patrik    – 97 

Obránci:    15 DIKE Alphonsus    – 05 55 GREGOR Tobiáš – 03 

  5 RULC Martin  – 02 20 BUNEŠ Matyáš       – 98 99 UGWU Michael Junior – 99 

  8 TVAROHA Pavel – 91 22 MALÝ Matěj       – 04 

14 TOURE Seydil  – 04 32 KOMÁREK David – 98 Předseda: Ing. Mařík Marek  

16 KOPA Radek  – 97 33 HÁJEK Tomáš       – 02 Místopředseda: Ing. Linda Miroslav 

17 ZABILANSKÝ Jan – 97      Sport. manažer: Spousta Petr 

24 SLÁDEK Martin – 04      Ved. mužstva: Novotný Josef   

44 GLÖCKNER Lukáš – 96 TRENÉR: JÍCHA Pavel  Sekretář: Bohdan Michal 

47 JANKOVSKÝ Tomáš – 04 AS.TRENÉR: HORÁK Matěj Masér: Drábek Jan 

_____________________________________________________________________________ 
 

3. česká fotbalová liga - sk. „B“ 
           20.  kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“: 
            

 

 

 

 

 

 

 

 
            

   21. kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“: 
            

 

 

 

 

 

 

 

 
 

PROGRAM 22. kola (4.5.-5.5.) 3. české fotbalové ligy, skupina „B“: 
 

Sobota: Benátky – Hr. Králové B, Neratovice – Velvary (10:15), Pardubice B – Ústí n/O. 

Neděle: Velké Hamry – Česká Lípa, Liberec B – Ml. Boleslav B, Kolín – Jablonec B, 

     Brozany – Varnsdorf, Zápy – Teplice B 
 

Tabulka střelců „A“ mužstva : 

9x – Žitka 

5x – Kopa 

4x – Ugwu 

       3x – A. Kohout 

         2x – Rulc, Gregor, Kavalír 

1x – Křenek, Hájek, Bejda, Jankovský, vlastní 
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FC HRADEC KRÁLOVÉ „B“  –  SK BENÁTKY 4:2 (3:1) 
 

Sestavy a statistika z podzimního zápasu – 5. kolo, neděle 7.9.2025, 10:15 hod.: 
 

Podzimní zápas se hrál na hřišti v Malšovicích a Benátečtí na něj nebudou vzpomínat v dobrém. 

Což o to, vstup měli na jedničku a hned po dvou minutách hry napnul síť Ugwu. Domácím se 

ale ještě do poločasu podařilo třemi brankami otočit stav. Mezi dva góly Hrušky se vklínil zásah 

Kubra. Po devíti minutách druhé půle měli hosté výhodu pokutového kopu, který Kavalír 

neproměnil. O další minutu později se pískala další penalta, tu si vzal na starost kapitán Kopa a 

byl úspěšný. Dvoubrankový náskok pak vrátil domácím Hruška, jenž zapsal hattrick. Více už se 

na východě Čech nestalo. Dodejme, že střelec Hruška už v kádru hradecké rezervy nefiguruje. 

Jeho střelecká potence mu vynesla hostování v druholigové Chrudimi.  
 

Branky:  10., 40. a 66. Hruška, 29. Kubr – 2. Ugwu (Bejda), 55. Kopa (pen.) 
 

Neproměněná penalta: 54. Kavalír (přestřelil) 
 

Rozhodčí:  Hanousek – Havel, Jirák     DFA:  Fojtík      Diváků: 170    Poločas: 3:1   
 

ŽK:  53. Novotný – 90+2. Tvaroha ČK: bez karet 
 

Hráči utkání: Lukáš HRUŠKA – Patrik ŽITKA 
 

Držení míče: 47% : 53% 
 

Střely na branku / mimo: 6/5 : 2/5       Rohové kopy: 5:1       Ofsajdy: 4:1       Fauly: 14:12 
 

FC Hradec Králové B: Novotný – Blažek, Hlaváč, Baloun (63. Binar) – Uhrinčať, Fejgl, 

Rejman, Ludvíček – Hruška (90+1. Hampl), Zeman (63. Boniš), Kubr (83. Žalud) 
 

SK Benátky:  Keller – Zabilanský, Glöckner, Kopa, Tvaroha – Křenek (74. A. Kohout), 

Komárek, Černý (81. Hájek), Kavalír – Ugwu, Bejda (46. Žitka) 

____________________________________________________________________________ 
 

PŘEDSTAVUJEME  SOUPEŘE  –  FC HRADEC KRÁLOVÉ „B“ : 
 

Jedničkou našeho soupeře je odchovanec Vysokého Mýta Ondřej Novotný. V Černilově 

začínal s fotbalem Richard Hrnčíř, který prošel mládeží v Třebši. Dalším brankářem je 

místní odchovanec Oliver Svoboda. Do brány by se měl ale zřejmě postavit brankář z A-

týmu Matyáš Vágner. Odchovanec pražského Tempa působil v mládeži pražské Slavie, 

kde se dostal až do prvoligového týmu a nejvyšší soutěž si tu také zachytal. Několik let byl 

oporou druholigové Vlašimi, kde byl ze Slavie na hostování. Po příchodu do Hradce Králové 

se mezi tyčemi v prvoligovém zápase neukázal. Je českým mládežnickým reprezentantem do šestnácti, 

sedmnácti, devatenácti, dvaceti a jedenadvaceti let. V české první lize odchytal 2 zápasy. Obránce Vojtěch 

Baloun začínal s fotbalem v Jestřabí Lhotě. V Hradci Králové prošel mládeží, rezervou, ale zahrál si i za 

prvoligové áčko. V české první lize sehrál 2 zápasy. V České Skalici začínal s fotbalem někdejší náchodský 

mládežník Vojtěch Blažek. Do obrany našeho soupeře patří též chrudimský odchovanec Michal 

Truhelka. Původem ze Dvora Králové je Tomáš Kareš. Z Vysoké nad Labem je pak bývalý mládežník 

Třebše Ondřej Machala. V Častolovicích začínal s fotbalem Dominik Sejkora. V zadních řadách našeho 

soupeře je také americký obránce Leam Efraim Safir. Něco odkopáno má již odchovanec Týniště nad 

Orlicí Martin Hlaváč. Mládežnická léta strávil v Rychnově nad Kněžnou, Náchodě nebo Hradci Králové, 

kde se přes rezervu dostal až do prvoligového áčka. Na podzim této sezóny hostoval v druholigové Vlašimi, 

odkud se nyní vrátil. V české první lize sehrál 3 zápasy. Z prvoligového A-týmu by trenér soupeře mohl 

počítat s Viktorem Zentrichem. Ten má české i německé občanství. Narodil se v německém Ebersbergu. S 

fotbalem ale začínal v pražské Dukle. V mládeži byl také ve Spartě. Poté odešel do Německa. Prošel 

mládežnickými týmy TSV Milbertshofen a SpVgg Unterhaching. 



4                                     SK Benátky  –  FC Hradec Králové B 
 

 

Právě v Unterhachingu si také zahrál třetí německou ligu. Z tohoto klubu také přestoupil do prvoligového 

Hradce Králové. Je někdejším českým mládežnickým reprezentantem do šestnácti a sedmnácti let. V první 

lize ještě nenastoupil, avšak třikrát se posadil na lavičku náhradníků při utkání nejvyšší soutěže. V záloze 

najdeme probluzského odchovance Tadeáše Boniše. Místním odchovancem je pak Tomáš Fejgl. To samé 

platí také v případě Petra Chudého. Z Chlumce nad Cidlinou je někdejší mládežník Nového Bydžova 

Vítek Šimon. Místním odchovancem je Adam Binar. Kvalitní výkony v rezervě mu vynesly už i pozvánku 

do prvoligového áčka a starty v české nejvyšší soutěži. V české první lize odehrál 5 zápasů. Sebranický 

odchovanec Jiří Mokrejš prošel mládeží ve Vysokém Mýtě. Původem z Vysokého Mýta je Denis Rejman. 

V Jaroměři začínal s fotbalem Štěpán Ponikelský. Pro změnu v Chrudimi pak Tobiáš Meduna. Z prvního 

týmu může posílit rezervu angolský středopolař Elione Fernandes Neto. Rodák z německého Siegburgu 

hrál v mládeži za 1. FC Köln, SC Fortuna Köln a Fortunu Düsseldorf. V Düssledorfu si posléze zahrál 

druhou nejvyšší německou soutěž. Poté se stal hráčem rakouského Salzburgu, který jej poslal na hostování 

do druholigového rakouského celku FC Liefering. V zimě pak posílil prvoligový Hradec Králové, kde už 

nastoupil v české první lize. V české nejvyšší soutěži sehrál 3 utkání. V útoku má náš soupeř k dispozici 

místního odchovance Matěje Hampla. Jakub Zeman je odchovancem Jiskry 2008. V mládeži hrál za 

Žamberk nebo Náchod. V Malšovicích začínal s fotbalem Petr Žalud. Nigerijský útočník Ebuka Okeke 

hrál ve své vlasti za Collins Edwin. 

Hlavním trenérem našeho soupeře je pětačtyřicetiletý Tomáš Šilhavý. Slávistický odchovanec působil též 

v brněnské mládeži. Po návratu do Edenu si vyzkoušel českou nejvyšší soutěž. Dále působil v Podolí, 

Blšanech, Ústí nad Labem, Vlašimi nebo třetiligovém Králově Dvoře. Dlouhá léta vedl třetiligový Králův 

Dvůr. Je bývalým českým mládežnickým reprezentantem do jedenadvaceti let. V české nejvyšší soutěži 

sehrál 9 utkání. Jeho asistentem je šestačtyřicetiletý Pavel Krmaš. Odchovanec Hradce Králové hrál v 

mládeži za Broumov, poté posílil Admiru Praha. Do Hradce Králové se ale vrátil a dostal se až do 

prvoligového áčka. Tuzemskou nejvyšší soutěž hrál také v pražské Spartě. Zde se ale příliš neprosadil, a tak 

vyslyšel vábení prvoligových Teplic. Zde se postupem času vypracoval v oporu tohoto týmu. Šest let hrál 

německou nejvyšší soutěž ve Freiburgu, kde vypomáhal v regionální lize i rezervě. Po návratu do České 

republiky posílil druholigový Hradec Králové. V české první lize sehrál 119 zápasů a vstřelil 9 branek. 

 

Soupiska FC HRADEC KRÁLOVÉ „B“: 

 

Brankáři: 

1 NOVOTNÝ Ondřej – 06, 12 SVOBODA Oliver – 07, 12 HRNČÍŘ Richard – 04, 20 VÁGNER Matyáš – 03 

 

Obránci: 

2 BALOUN Vojtěch – 02, 5 BLAŽEK Vojtěch – 05, 16 SAFIR Leam Efraim – 06, 17 KAREŠ Tomáš 

– 05, 18 HLAVÁČ Martin – 02, 19 MACHALA Ondřej – 06, 22 SEJKORA Dominik – 06, 

27 TRUHELKA Michal – 05 

 

Záložníci: 

6 MEDUNA Tobiáš – 07, 6 CHUDÝ Petr – 05, 7 BONIŠ Tadeáš – 03, 8 REJMAN Denis – 06, 

8 ZENTRICH Viktor – 03, 9 MOKREJŠ Jiří – 06, 10 ŠIMON Vítek – 04,11 PONIKELSKÝ Štěpán – 

07, 16 NETO Elione Fernandes – 05, 22 BINAR Adam – 06, 25 FEJGL Tomáš – 05 

 

Útočníci: 

13 ZEMAN Jakub – 05, 14 ŽALUD Petr – 06, 17 OKEKE Ebuka – 06, 21 HAMPL Matěj – 05 

 

Hlavní trenér: ŠILHAVÝ Tomáš – 81 

Asistent trenéra: KRMAŠ Pavel – 80 

Vedoucí mužstva: KALOUSEK Slavomír – 51 

Masér: HÁJEK Marek – 87 



5                                     SK Benátky  –  FC Hradec Králové B 
 

 

CENNÝ BOD PROTI MLADOBOLESLAVSKÉMU BÉČKU, BENÁTEČTÍ 

NAVÁZALI NA FORMU Z ÚVODU JARA! 
 3. česká fotbalová liga, skupina „B“ – 20. kolo, sobota 21.3. od 15:00 hod. 

SK Benátky – FK Mladá Boleslav „B“ 1:1 (0:0) 
 

Třetí jarní utkání a potřetí proti rezervě prvoligového celku. Benátečtí fotbalisté vyzvali před 

vlastními diváky nedaleké mladoboleslavské béčko, které se při 

reprezentační pauze vyzbrojilo hned sedmi hráči ze širšího kádru A-mužstva. 

Benátky ale prokázaly, že se jim proti B-mužstvům daří a také v tomto klání 

zanechali velmi dobrý dojem. Po vyrovnané první půli padaly branky bezprostředně po zahájení 

druhého poločasu. Hosté se ujali vedení gólem Wintera, na nějž bleskurychle odpověděl 

srovnávací trefou Kavalír. Jinou branku už početná divácká kulisa neviděla. Domů ale diváci 

odcházeli jistě s příjemným pocitem, protože se na výkon obou celků rozhodně dalo koukat a 

utkání patřilo k velmi pohledným třetiligovým kláním. 

 

 
 

JÍCHA Pavel (SK Benátky): Proti extrémně posílenému týmu, s jakým k nám 

dnes přijela rezerva Mladé Boleslavi, beru bod jako malou výhru. Remízu 

vnímám jako spravedlivou, obě mužstva, kromě gólu, měla i své další šance, které 

ale zůstaly nevyužity. Kluky opět chválím, všichni totiž odevzdali na hřišti 

maximum. 

 

 

MALURA Pavel (FK Mladá Boleslav B): Bohužel jsme neproměnili velký počet 

šancí, abychom mohli pomýšlet na vítězství. Navíc si myslím, že někdy kolem 10. 

minuty rozhodčí odpustil domácím jasnou penaltu. Nevím, jestli střela, která šla od 

břevna dolů, nebyl gól... Na věci to ale nic nemění. Měli jsme proměnit větší počet 

šancí. Věděli jsme, že to bude těžké utkání. Soupeř je na tom takticky velice dobře a 

špatně se do něho dostává. Nakonec ten bod je asi takový, jaký měl být. 

 

 

Branky:  54. Kavalír (Gregor) – 52. Winter 
 

Rozhodčí:  Matějček – Mižič, Gerhardt       DFA: Žilka       Diváků: 250      Poločas: 0:0 
 

ŽK:  35. Kopa, 45+1. Sládek, 45+3. Žitka – 35. Vorel      ČK:  0:0 
 

Držení míče:  46% : 54% 
 

Střely na branku / mimo: 2/6 : 5/4      Rohové kopy: 5:9         Ofsajdy: 0:4       Fauly: 21:8 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  Alphonsus DIKE – Nicolas PENNER 
 

SK Benátky: Keller – Zabilanský, Glöckner, Kopa, Sládek – Dike (83. Malý), Černý (70. 

Hájek), Komárek, Kavalír (83. Jankovský) – Žitka (70. Magdi), Gregor (89. Bejda) 
 

FK Mladá Boleslav „B“: Vorel (46. Obdržálek) – Jaji, Zouhar, Harušťák (46. Vančata), Leitl – 

Mareš, Zíka, Pech, Penner (86. Jinoch) – Winter (75. Teterja), Doloh (75. Eichler) 
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BENÁTKY UTRPĚLY PRVNÍ JARNÍ PORÁŽKU, ČESKOU LÍPU K VÝHŘE 

NASMĚROVAL GÓL Z NASTAVENÉHO ČASU PRVNÍHO POLOČASU! 
 3. česká fotbalová liga, skupina „B“ – 21. kolo, sobota 28.3. od 15:00 hod. 

FK ARSENAL Česká Lípa – SK Benátky 2:0 (1:0) 
 

Naprosto vyrovnaný duel sehráli benátečtí fotbalisté na půdě favorizované České Lípy. Ta kvůli 

nezpůsobilé hrací ploše sehrála toto domácí utkání v azylu na hřišti Nového 

Boru. Domácí byli sice po většinu hrací doby častěji u míče, do šancí se ale 

propracovávali těžce. Možná vysvobozením tak pro ně byla branka z 

druhé minuty nastaveného času první půle, když se razantní střelou prosadil Ondráček. Podobný 

herní obrázek nabídl také druhý poločas. Těsné skóre navýšil devět minut před koncem urostlý 

obránce Kouřil, který prokázal svůj důraz před Strakovou bránou. Benátečtí se ale vůbec nemusí 

za svůj výkon stydět. Na půdě aspiranta prvního místa totiž nepředvedli špatný výkon, 

českolipský tým byl ale nakonec chladnokrevnější v koncovce. 

 

JAROLÍM David (FK Arsenal Česká Lípa): Byl to těžký zápas. Důležitá byla 

vstřelená branka na konci prvního poločasu. Benátky jsou hodně nepříjemným 

soupeřem. Věděl jsem, co nás čeká, protože soupeř je hodně důrazný, dostupuje, 

napadá. Moc brzo jsme se uchylovali k nakopávaným míčům. Když jsem nechali 

míč na trávníku, dokázali jsme se dostat do situací, které ale nebyly úplně 

nebezpečné. Řekl bych, že nám chyběla finální fáze. Za vítězství a tři body jsem rád. V minulém 

zápase jsme ztratili a bylo jasné, že už si to nemůžeme dovolit. 
 

JÍCHA Pavel (SK Benátky): Za sebe mohu říci, že to byl vyrovnaný duel, plný 

osobních soubojů s minimem šancí na obou stranách s velmi kvalitním soupeřem 

na nerovné hrací ploše. Mrzí mě obdržená branka v nastavení prvního poločasu, 

což byla obrovská škoda. Měli jsme i gólově dotáhnout nějakou ze zajímavých 

situací dva na dva či jeden na jednoho, které jsme měli. I přes prohru se za 

předvedený výkon stydět nemusíme. Soupeř, který je v profi režimu, aspirující na postup do 2. 

ligy, nás určitě nepřehrával, a to ani s určitou podporou rozhodčích. 

 

 

Branky:  45+2. Ondráček, 81. Kouřil 
 

Rozhodčí:  Melichar – Budil, Horák       DFA: Hamouz     Diváků: 320    Poločas: 1:0 
 

ŽK:  41. Vít, 70. Ondráček – 36. Komárek, 79. Rulc     ČK:  0:0 
 

Držení míče:  54% : 46% 
 

Střely na branku / mimo: 3/4 : 2/2      Rohové kopy: 6:3         Ofsajdy: 3:1       Fauly: 14:26 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  Martin KOUŘIL – Seydil TOURE 
 

FK Arsenal Česká Lípa: Novák – Haitl, Kouřil, Kubista, Dufek (75. Liška) – Ondráček, Guei 

(75. Dudl), Vostřel, Vít (67. Onije) – Novotný (84. Škoda), Šimon (75. Osmančík) 
 

SK Benátky: Straka – Zabilanský (6. Sládek), Toure, Kopa, Rulc - Dike (64. Jankovský), 

Komárek, Hájek (82. Černý), Kavalír - Žitka (64. Magdi), Gregor (46. Malý) 
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BÉČKO PŘIŠLO O BODY V NASTAVENÉM ČASE! 
6. liga (I.A třída, skupina „B“) – 18. kolo, sobota 21.3. od 15:00 hod. 

Dolnobousovský SK – SK Benátky „B“ 2:1 (0:0) 
 

Nejprve euforie, poté totální zmar. V derby utkání na půdě Dolního Bousova si béčko prošlo 

snad všemi pocity, které mohou být. Osmaosmdesát minut byl stav 

bezbrankový, dvě minuty před vypršením řádné hrací doby poslal 

hosty do vedení Cerman a vypadalo to, že svěřenci trenéra Kubáta získají 

cenný skalp. Poté ale přišlo černé čtyřminutové nastavení, po němž se zisk rozplynul jako pára 

nad hrncem. V první nastavené minutě vyrovnal exbenátecký Boček. To však nebylo vše. O 

další tři minuty později převážil misky vah na dolnobousovskou stranu střídající mladík Karn. 

Chvilku poté se ozvala píšťalka ligového rozhodčího Ježka, která toto utkání ukončila. Dolní 

Bousov slavil, Benátečtí klopili hlavy. 

 
HORÁK Michal (Dolnobousovský SK): První jarní utkání na domácí půdě bylo od úvodu 

hodně vyrovnané. Dá se říci, že jsme viděli taktickou a fyzicky náročnou bitvu. V prvním 

poločase byly k vidění dvě velké šance na obou stranách, které zůstaly nevyužity. Ve druhém 

poločase byl průběh velmi podobný. Benátky zahrozily v úvodu poločasu a dále byly nebezpečné 

ze závarů po standardních situacích. My si vytvořili tři až čtyři velké gólové příležitosti, které 

jsme bohužel neproměnili, a tak pár minut před koncem přišel trest v podobě smolného 

vlastního gólu. Kluci zaslouží obrovskou pochvalu za to, že zápas nevzdali a v první nastavené minutě přišlo 

zasloužené vyrovnání z kopačky Honzy Bočka. Navíc jako odměna přišel v poslední nastavené minutě gól Vojty 

Karna a velká euforie. Řekl bych, že přesně pro tyto momenty diváci chodí na fotbal. Nutno říci, že utkání 

pomohl výborný výkon rozhodčího, který nechal hru plynout, udržel stejný trend na obě strany a po celý zápas. 

Benátkám děkujeme za kvalitní zápas a my s Honzou Bočkem rádi přineseme do kabiny slíbené občerstvení. 

 

KUBÁT Jiří (SK Benátky B): Co k tomu dneska říci? Řekl bych, že se hrál dobrý fotbal. Po ne 

zcela dobrých výkonech jsme trochu sáhli do sestavy. Do základní sestavy jsme dali tři 

dorostence, trochu jsme to omladili, abychom byli pohyblivější. První poločas byl z naší strany 

velmi dobrý. Měli jsme nějaké šance, ze kterých jsme mohli vstřelit gól. Soupeř měl také své 

příležitosti, ale řekl bych, že jsme měli o jednu nebo dvě šance více. Druhý poločas byl podobný. 

K němu bych řekl, že Dolní Bousov měl o jednu či dvě příležitosti více. Opravdu to byl hezký 

fotbal. V 88. minutě jsme Cermanem vstřelili branku na 1:0, prostě euforie. Co se stalo poté? To si nedokážu 

vysvětlit. Dvě minuty před koncem se dostat do vedení a 1:2 prohrát? Opravdu si to nedokážu vysvětlit, je to 

hrozně těžké pro naše hlavy. Škoda. Kdyby to skončilo 1:1, měl bych slova chvály. Navíc s tím, že jsme hráli se 

třemi dorostenci v základní sestavě a jeden ještě k tomu nastoupil, coby střídající hráč. Takto to je strašně 

mrzuté. Minulý týden jsme podali špatný výkon, ale vyhráli jsme. Nyní byl náš výkon diametrálně jiný, lepší, 

avšak v nastaveném čase jsme dvakrát inkasovali. 
 

Branky:  90+1. Boček, 90+4. Karn – 88. Cerman 
 

Rozhodčí:  Ježek – Filip, Pešl     DFA: bez delegáta   Diváků: 140    Poločas: 0:0 
 

ŽK:  90+4. Karn – 45. Řehák, 90+3. Čada ČK:  0:0 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  Jan BOČEK – Jan NESVADBA 
 

Dolnobousovský SK: Bím – Ulrich, Klíma, Ježek, Kudrlička, Bureš (78. Karn), Merva, Kasal 

(81. Falta), Boček, Bělík, Železný 
 

SK Benátky B: Tejnora – Poustecký, Kalabis, Lazarchuk, Plíhal (81. Lenikus) – Řehák (67. 

Cerman), Nesvadba, Čada, Honc (67. Šubrt) – Vlasák, Kohout (90+2. Zedníček) 
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REZERVU POHŘBILI EXBENÁTEČTÍ HRÁČI! 
6. liga (I.A třída, skupina „B“) – 19. kolo, sobota 28.3. od 15:30 hod. 

SK Benátky „B“ – SK UNION Čelákovice 0:2 (0:0) 
 

Velmi dobrý výkon předvedli hráči benáteckého béčka proti vedoucím Čelákovicím. K 

dokonalosti chyběly jen vstřelené branky. Ty se svěřencům trenéra Kubáta 

vsítit nepodařilo i kvůli výbornému výkonu hostujícího brankáře Říhy. Na 

branku se v Horkách nad Jizerou čekalo do 65. minuty, kdy se trefil 

někdejší benátecký záložník Stanislav Mařík. Velkou šanci na vyrovnání měli benátečtí hráči v 

podobě pokutového kopu, ten ale Kohout neproměnil. V samém závěru pak pečetil vítězství 

čelákovických barev útočník Mlynka, taktéž nedávný hráč Benátek. 

 
 

KUBÁT Jiří (SK Benátky B): Předvedli jsme nejlepší jarní výkon, bohužel jsme 

nebodovali. V poli se hrálo vyrovnané utkání, na šance jsme byli rozhodně lepším 

týmem. Čelákovice, díky své zkušenosti, z jedné své šance vstřelily gól. Poté jsme 

zahrávali pokutový kop. Platí pořekadlo, že faulovaný hráč by ho neměl zahrávat. 

Bohužel si ho Venca Kohout, který byl faulovaný, vzal, ale gól nedal. Následně 

jsme měli nějaký platonický tlak, ze závarů jsme ale nevyrovnali. Do otevřené obrany poté zvýšil 

na 2:0, v poslední minutě, bývalý benátecký hráč Mlynka. Mrzí nás to, ale jak jsem již řekl, 

předvedli jsme nejlepší jarní výkon. Příležitostí jsme měli více, ale na ně se bohužel nehraje. 

 

 

DOZOREC Jiří (SK Union Čelákovice): Věděli jsme, že zápas s Benátkami 

nebude vůbec jednoduchý a to se i potvrdilo. Soupeř byl první poločas lepším 

mužstvem, my jsme nedokázali udržet míč a také jsme přečkali jejich šanci, když ji 

vychytal Říha. Po obrátce jsme se už zlepšeným výkonem dostali do vedení, když 

pěknou naši kombinaci zakončil zkušeně Mařík. Potom měly Benátky možnost 

pokutového kopu, kterou chytil skvěle chytající Říha. V závěru jsme přečkali tlak soupeře a 

rychlým protiútokem jsme přidali díky Mlynkovi druhý gól. Vezeme si domů cenné tři body a 

klukům musím poděkovat za dobře odvedenou práci proti kvalitnímu týmu. 

 

 

Branky:  65. Mařík, 90+3. Mlynka 
 

Rozhodčí:  Palek – Divilek, Špicl    DFA: bez delegáta       Diváků: 60       Poločas: 0:0 
 

ŽK:  68. Čada, 87. Kalabis – 63. Oláh ČK:  0:0 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  David ŠUBRT – Jaromír ŘÍHA 
 

SK Benátky B: O. Dvořák – Poustecký, Kalabis, Glöckner, Plíhal – Šubrt (85. Cerman), Zedníček, 

Čada, Horváth (61. Řehák) – Vlasák, Kohout (87. Lazarchuk) 
 

SK UNION Čelákovice: Říha – Bláža, Janeba, Fantík, Farkaš (68. Šamša), Oláh (80. Mikoška), 

Hakl, Vobořil, Mlynka, Mařík, Pánek (88. Bartoň) 
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6. liga (I.A třída, skupina B) 

MUŽI „B“ 

           Výsledky 18. kola 6. ligy (I.A třída sk. B): 

            
            

 

 

 

 

 

 

 

 

             Výsledky 19. kola 6. ligy (I.A třída sk. B): 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

_____________________________________________________________________________ 
 

FANSHOP – SK Benátky: 
 

    Odznak       Kelímek     Láhev      Deštník      Vlaječka          Hrníček 

 

 

 

 

 
 

     90,- Kč     50,-Kč   250,- Kč   350,- Kč     150,- Kč         150,- Kč 
 

 Kniha 100 let     Šála   Minidres         Klíčenka        Pivní tácek       Vůně 

 

 

 

 

 
 

    200,- Kč   200,- Kč  100,- Kč  80,- Kč   25,- Kč      80,- Kč 
 

      Náramek        Přívěsek na klíče    Igelit. taška     Hodiny        Kulich     Podsedák skládací 

 

 

 
 

       50,- Kč      50,- Kč  20,- Kč   350,- Kč      200,- Kč   200,- Kč 
 

Kupovat můžete u domácích zápasů během 1. poločasu u pokladny 

nebo objednávat na webu www.kopanabenatky.cz 
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Tabulka střelců U19 :     Tabulka střelců U17 :  

8x – Kadeřábek, 7x – Honc, 5x – Cerman, Winterling 9x – Linhart, 8x – Košek, Stinka, 6x – D. Štorkán 

4x – Manžel, 3x – Lepka, Šulc    5x – A. Beránek, 3x – Hladík 

2x – Hendrych      2x – Křivánek, Nesvadba 

1x – Iltis, Jarima, Křivánek, R. Štorkán, vlastní  1x – Haspeklo, Hejtmánek, Kyzivát, Mohelník, vlastní 
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Tabulka střelců U15 :     Tabulka střelců U13 :   

12x – Nguyen       4x – D. Bohdan, Ptáček 

  6x – Krška       1x – Retiznyk, Horáček, Hendrych, Drahozal, Vančura, 

  5x – Vondra, Vála, 4x – Manžel           Lepeška, Vrhelová 

  3x – F. Gottlieb, 2x – Záruba 

  1x – Rákosník, Votruba, Zavoralová 

4. liga (Krajský přebor) – St. dorost U19 

po 19. kole: 

4. liga (Krajský přebor) – Ml. dorost U17 

po 19. kole: 

4. liga (I.A třída) – St. žáci U15 

po 15. kole: 

4. liga (I.A třída) – Ml. žáci U13 

po 15. kole: 
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K srdci jsem si vzal rady slávistického útočníka Tomáše Chorého˝, říká 

úspěšný penaltový střelec z utkání proti rezervě Jablonce TOBIÁŠ GREGOR! 
 

Dvaadvacetiletý útočník TOBIÁŠ GREGOR byl až do konce loňské 

sezóny věrný pouze mladoboleslavskému dresu. V létě vyslyšel 

vábení ambiciózního třetiligového Kladna, kam také přestoupil. 

Trvalejší místo v sestavě týmu trenéra Zdeňka Haška ale nezískal, a 

tak se v polovině září stal novou akvizicí Benátek nad Jizerou. Ve 

zbytku podzimní části se mu branku v benáteckém dresu vstřelit 

nepodařilo. Přesný byl až ve druhém jarním kole, hned dvakrát totiž 

napnul síť brány jabloneckého béčka a velkou měrou přispěl k 

benátecké výhře 3:2. 

 

V průběhu podzimní části této sezóny jsi posílil Benátky nad 

Jizerou z Kladna. Co stálo za tvým příchodem a jaké podmínky 

jsi tu našel? 

Benátky jsem vždy vnímal jako velmi kvalitní a stabilní klub se skvělým zázemím, což se mi po 

příchodu potvrdilo. Zájem o mě projevily už dříve, ale v té době jsem se rozhodl jít trochu jinou 

cestou. Když se mi pan Mařík, v době mého působení na Kladně, ozval, dlouho jsem nepřemýšlel 

a s podporou rodiny jsem se rozhodl přestoupit právě sem. V rozhodování také hrálo velkou roli, 

že jsem hodně kluků z kabiny i trenéra znal. 

 

Už jsi to nakousl, v úvodu sezóny jsi nastupoval v třetiligovém Kladně. Proč tvé angažmá v 

týmu, který má ty největší ambice asi nevyšlo úplně podle tvých představ, i když jsi hned v 

prvním kole v kladenském dresu nastřílel dvě branky? 

Bylo to úplně poprvé v kariéře, kdy jsem měnil dres, a líbila se mi vize, kterou mi trenér Hašek 

představil. V týmu byla obrovská konkurence a i přes dobrý úvod bych řekl, že typologicky jsem 

se trenérovi do týmu úplně nehodil a neměl jsem potřebné vytížení. Nepomohlo tomu ani téměř 

každodenní dojíždění z Mladé Boleslavi. Po vzájemné dohodě jsme se domluvili na přestupu. I 

přesto to ale pro mě byla cenná zkušenost. 

 

Zejména v jarní části sezóny se těšíš důvěry benáteckých trenérů, na hřišti jsi hodně vidět, 

což dozajisté pomohlo k prozatímnímu sedmibodovému zisku. Cítíš se lépe, než na podzim 

a přikládáš to potřebné aklimatizaci? 

Rozhodně se po všech stránkách cítím lépe. Vím, že moje forma v době příchodu nebyla ideální 

a nepřispíval jsem týmu takovou mírou, jakou bych si přestavoval. Chyběla mi herní praxe i 

takové to zdravé sebevědomí. Do toho jsem poprvé v životě nastoupil do nové práce a zvykal si 

na život v tomto režimu. Přes zimu jsem hodně zapracoval na fyzické kondici a to mi dost 

pomohlo. Od trenérů cítím na hřišti velkou podporu, čehož si vážím a jsem moc rád, že pro tým 

mohu být platným hráčem. 
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Na půdě jablonecké rezervy jsi vstřelil dvě branky z pokutových kopů. Věříš si na penalty 

a řekl bys o nich, že jsou tvojí doménou? 

Upřímně, doménou bych to asi nenazýval. V dorostu to bylo spíše naopak, několik penalt jsem 

neproměnil. Týden před naším utkáním v Jablonci jsem, po pražském derby, slyšel rozhovor s 

Tomášem Chorým, který proměnil sedmnáct penalt v řadě a vzal si jeho rady k srdci. Tímto mu 

děkuji a doufám, že to takto půjde dál. Co se týče prvního pokutového kopu, lehká tíha to byla, 

ale tím, že to tam spadlo, se mi ulevilo. Navíc to byl můj první soutěžní gól v benáteckém dresu. 

Při druhém jsem si byl daleko jistější a věděl jsem, že ho proměním 

 

V zatím posledním zápase jste se utkali s rezervou prvoligové Mladé Boleslavi, v níž si 

strávil většinu své kariéry. Jsou pro tebe zápasy proti Mladé Boleslavi specifické a máš v 

nich o to větší motivaci? 

Specifické je hlavně to, že nastupujete proti svým bývalým spoluhráčům i trenérům, se kterými 

jsem toho hodně zažil. Jakmile ale vstoupíte na 

trávník, tyto věci jdou stranou. Pak k tomuto zápasu 

přistupujete jako ke každému jinému soupeři. Vždy 

se snažím odevzdat sto procent. 

 

Patříš k velkým příznivcům mladoboleslavského 

fotbalu. Jak se ti vůbec hrálo proti týmu, 

kterému fandíš? 

Hodně to souvisí s předchozí otázkou. Bylo fajn si 

zahrát proti „svému“ týmu. Hosté k tomu přijeli s několika prvoligovými hráči a bylo dobré si 

toto měřítko vyzkoušet. O to je bod pro nás cennější. Ale jak jsem již říkal, ve chvíli, kdy jsem na 

hřišti, tak nevnímám, kdo proti mně stojí. 

 

Nebyl jsi příliš daleko od vyrovnávacího gólu. Tvoji střelu zastavila tyčka, s úspěšnou 

dorážkou poté přispěchal Patrik Kavalír. Jak jsi viděl tuto akci? 

Myslím, že jsme výborně zareagovali na obdržený gól, protože se nám podařilo srovnat 

prakticky ihned po rozehrávce. Obrovskou zásluhu na tom má Žíťa (Patrik Žitka), skvěle se 

zvládl prosadit v souboji jeden na jednoho po dlouhém balonu od brankáře a přihrávkou mě 

poslal do šance. Soustředil jsem se, ať čistě trefím míč, na štěstí se od tyče odrazil ke Kavimu 

(Patrik Kavalír) a ten si s dorážkou poradil na jedničku. 

 

Benátky velmi dobře zachytily úvod jarní části sezóny. Kde hledat důvody bodového 

přísunu? 

Oproti přípravným zápasům, v nichž se nám výsledkově až tak nedařilo, cítím, že působíme 

zodpovědněji. Je to asi i z toho důvodu, že hrajeme o body. Máme dobrého týmového ducha a na 

hřišti bojujeme jeden za druhého. Jsme dobře takticky připraveni a po náročné zimní přestávce 

se můžeme opřít o fyzickou kondici. Navíc jsme schopni držet krok i s prvoligovými béčky. 

Doufám, že na výkony i výsledky z prvních tří jarních kol budeme navazovat i nadále. 
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3. ČESKÁ FOTBALOVÁ LIGA, skupina „B“ - SK Benátky "A" 
Rozlosování – JARO 2026  

 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd/sraz 

32. neděle    1.3. volný los    
18. sobota    7.3. Liberec "B" doma 2:0 Žitka 2 

19. neděle  15.3. Jablonec "B" venku 2:3 Gregor 2, Žitka 

20. sobota  21.3. Ml. Boleslav "B" doma 1:1 Kavalír 

21. sobota  28.3. Česká Lípa venku 2:0 – – – – 

22. sobota    4.4. Hr. Králové "B" doma 16:30 15:00 

23. sobota  11.4. Most-Souš venku 15:00 11:15 

24. neděle  19.4. Velvary doma 17:00 15:30 

25. neděle  26.4. Varnsdorf venku 17:00 13:15 

26. sobota    2.5. Teplice "B" doma 17:00 15:30 

33. středa    6.5. Kolín doma 17:00 15:30 

27. sobota    9.5. Ústí nad Orlicí venku 17:00 13:00 

28. neděle  17.5. Pardubice "B" doma 17:00 15:30 

34. středa  20.5. Velké Hamry venku 17:00 14:00 

29. neděle  24.5. Zápy venku 17:00 15:00 

30. neděle  31.5. Brozany doma 17:00 15:30 

31. sobota    6.6. Neratovice venku 17:00 14:45 
 

6. liga (I.A třída), skupina „B“ - SK Benátky "B" 
Rozlosování – JARO 2026 – hřiště FC Horky n/Jiz. 

 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd 

16. sobota    7.3. Vrdy venku 2:1 Čada 

17. sobota  14.3. FK Mělník doma 2:0 Machů (p.), V. Kohout 

18. sobota  21.3. Dolní Bousov venku 2:1 Cerman 

19. sobota  28.3. Čelákovice doma 0:2 – – – – 

20. neděle    5.4. Úvaly venku 16:30 14:30 

21. sobota  11.4. Čáslav "B" doma 16:30 15:15 

22. sobota  18.4. Hlízov venku 17:00 14:30 

23. sobota  25.4. Pol. Nymburk doma 17:00 15:45 

24. sobota    2.5. Boh. Poděbrady venku 17:00 15:00 

25. sobota    9.5. Kosmonosy "B" doma 17:00 15:45 

26. neděle  17.5. Mn. Hradiště venku 17:00 15:00 

27. sobota  23.5. Chotětov doma 17:00 15:45 

28. sobota  30.5. Uhlíř. Janovice venku 17:00 14:15 

29. sobota    6.6. Lužec doma 17:00 15:45 

30. sobota  13.6. Slov. Poděbrady venku 17:00 15:00 
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4. liga (Krajský přebor) – DOROST U19 / U17 – JARO 2026 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd / sraz 

11. sobota  28.2. SK Rakovník doma 2:2 / 5:3  

16. sobota    7.3. Pol. Nymburk venku 0:1 / 1:1  

17. sobota  14.3. Boh. Poděbrady doma 3:1 / 1:2  

18. neděle  22.3. Komárov venku 0:1 / 0:4   

19. sobota  28.3. Vyžlovka doma 3:2 / 1:4  

20. sobota    4.4. Kunice venku 9:30 / 11:45 7:00 

21. sobota  11.4. Psáry doma 9:30 / 11:45    8:15 / 10:30 

22. sobota  18.4. Kutná Hora venku 9:30 / 11:45 7:00 

23. sobota  25.4. Sp. Příbram doma 9:30 / 11:45    8:15 / 10:30 

24. neděle    3.5. Kralupy venku 9:30 / 11:45 * 8:15 / 10:30 

25. sobota    9.5. Sporting MB doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

26. sobota  16.5. SK Rakovník venku 9:30 / 11:45 6:45 

27. sobota  23.5. Dobříš doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

28. neděle  31.5. Hořovice venku 9:30 / 11:45 6:45 

29. sobota    6.6. Stará Boleslav doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

30. neděle  14.6. Kladno "B" venku  14:45 / 17:00 12:15 

Pozn.: * doprava vlastní (sraz v kabině soupeře)    
 

4. liga (I.A třída) – STARŠÍ a MLADŠÍ žáci U15 / U13 – JARO 2026 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd / sraz 

16. sobota  21.3. Radim doma 1:5 / 2:2  

17. neděle  29.3. FK Mělník venku 1:6 / 6:0  

18. čtvrtek    2.4. Kosmonosy B doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

19. neděle  12.4. Velim venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

20. sobota  18.4. Mn. Hradiště doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

21. neděle  26.4. Dolní Bousov venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

22. neděle    2.5. AFK Pečky doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

23. neděle  10.5. Neratovice "C" venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

24. sobota  16.5. Sadská doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

25. sobota  23.5. Libiš venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

26. sobota  30.5. Kutná Hora doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

14. sobota    6.6. Dobrovice venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

15. sobota  13.6. Velký Osek venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

Pozn.: * doprava vlastní (sraz v kabině soupeře)    



 


